
   

 

   

 

                                                            

ATA   DA 059a. SESSÃO   ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14a. LEGISLATURA 

Aos dez de outubro do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade, sede do Município 

de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no Plenário 

da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal da 

Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e nove minutos,  constata-se a 

presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI,  ANA PAULA 

CASAMASSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA 

SILVA, CRISTOFER  BARRETO DOS  SANTOS,  DIEGO HENRIQUE ITO, 

DIONIZIO DONIZETTE SILVEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, 

GILBERTO DE SOUZA GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ 

FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI RODRIGUES CAÇULA e KESLEY 

CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme registros no sistema eletrônico. Com 

o número legal de Vereadores presentes, são declarados abertos os trabalhos da 

quinquagésima nona Sessão Ordinária da décima quarta Legislatura, sob a 

presidência do Presidente, Vereador Cleber Bueno da Silva, secretariado pelos 

Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima e José Fernando dos Santos, 

respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, 

Vereador José Carlos Raimundo. O senhor Presidente solicita e obtém, em 

cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada 

por intermédio do Vereador José Fernando dos Santos. Em seguida, o senhor 

Presidente coloca em discussão a ata da quinquagésima oitava Sessão Ordinária de 

vinte e seis de setembro de dois mil e vinte e três, sem ocorrência de debates. Em 

votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com doze votos favoráveis, o senhor 

Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovada a ata da 

quinquagésima oitava Sessão Ordinária. O Senhor Presidente coloca à disposição 

do Plenário o Boletim Informativo nº 17 relativo ao período de vinte e sete de 

setembro a dez de outubro do ano de dois mil e vinte e três, relatando as 

correspondências recebidas nesta Casa Legislativa. Em seguida, o senhor Presidente 

solicita para a primeira Secretária que faça a chamada dos Vereadores que 

apresentaram Indicações para que procedam a leitura de cada uma delas. O 

Vereador Adriano Benedetti efetua a leitura da indicação sob nº 9.634 sugerindo ao 

Senhor Prefeito a conveniência e a necessidade de determinar providências junto à 

empresa Rápido Luxo Campinas e ao setor responsável, a fim de instalar abrigo 

(ponto de ônibus) no cruzamento entre Rua Rio Camanducaia com a Rua Edgard 

Antônio de Souza, Jardim Santo Antônio II, para atender aos usuários da linha de 

ônibus municipal 411 – Krupp / Vila Da Conquista, e beneficie os munícipes que 

residem no referido logradouro. O Vereador Edson Dagmar Grossklauss lê as 

seguintes Indicações: nº 9.635, sugerindo ao Executivo providências cabíveis junto 



   

 

   

 

ao departamento responsável para instalação de calçada no entorno da creche 

Leonilda Bonamigo na Rua Assis Chateubriand, s/n, com Rua Comélio Pires no 

Bairro Loja da China em Botujuru para facilitar a circulação de crianças, adultos, 

idosos e pessoas portadoras de necessidades especiais; nº 9.637, propondo ao 

Executivo providências cabíveis junto ao departamento responsável para refazer a 

calçada da Rua Francisco Miguel, entre o Viaduto Brigadeiro Eduardo Gomes e a 

Rua Felícia Pereira Pinto para facilitar a circulação de crianças, adultos, idosos e 

pessoas portadoras de necessidades especiais. O Vereador Gilberto de Souza 

Galdino efetua a leitura da Indicação nº 9.636, indicando ao Senhor Prefeito a 

necessidade de determinar providências urgentes no sentido de que sejam realizados 

serviços de limpeza e remoção dos resíduos sólidos e entulhos descartados na área 

pública localizada na Avenida Geraldo Silva, na altura do nº 357, no Bairro 

Conjunto Habitacional São José I, a fim de sanar a propagação de mau cheiro, 

infestação de insetos, roedores e animais peçonhentos que prejudicam a saúde 

pública. O Vereador Cristofer Barreto dos Santos lê as seguintes Indicações: nº 

9.638, sugerindo ao Poder Executivo que seja realizado o serviço de reforma do 

escadão existente entre as vias: Rua Wanderley e Rua São Francisco - no Distrito de 

Botujuru, com uma estrutura de qualidade com novas tubulações, limpeza e espaço 

amplo de passagem com iluminação, a fim de garantir acesso seguro e mobilidade 

aos munícipes que anseiam por melhorias no local; e nº 9.640 indicando ao Poder 

Executivo que seja realizado o serviço de limpeza e desobstrução nas tubulações 

próximo a linha férrea da CPTM, onde há o entupimento do córrego que vem da 

Rua Nelson Rodrigues no bairro Jardim Brasília cruzando a Estrada Faustino 

Bizetto no Distrito de Botujuru, a fim de evitar que haja inundações no local e as 

águas avancem para as residências próximas. O Vereador Dionizio Donizette 

Silveira efetua a leitura da Indicação nº 9.639 indicando ao Executivo a necessidade 

de providências no sentido de que seja realizado o serviço de implementação de área 

de passeio público calçado para o deslocamento seguro dos pedestres que se utilizam 

da saída da Rua Natal Rodrigues, bairro do Marchetti, para a estrada da Figueira. 

Em seguida, o Senhor Presidente proclama seu despacho favorável às Indicações 

lidas, encaminhando-as ao Chefe do Executivo. A seguir, o senhor Presidente solicita 

a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio que faça a leitura do fecho do 

requerimento nº 2.611 de sua autoria. Atendida a solicitação, declara a transferência 

para Ordem do Dia, para votação única. Em ato contínuo, o Senhor Presidente 

solicita à Assessoria Jurídica que faça a leitura das Ementas das matérias 

protocoladas na Casa. Em seguida, atendendo solicitação do Presidente, a Assessora 

Jurídica procede a leitura das Ementas das proposituras protocoladas na Casa que 

seguem: a) Moção nº 2.432 do Vereador José Carlos Raimundo, aplaude a 

Professora Edilaine Vicentini Tonhan, por todos os anos de trabalho esplendorosos 

em que se dedicou a ensinar, educar e transformar a vida de seus alunos. Aplaude 

ainda, na pessoa da Professora Adriane De Ávila Nogueira, todos os professores da 

Escola Estadual Frei Dagoberto Romag; Na pessoa da Professora Sandra Regina 

Talasso, todos os professores da Escola Estadual Elza Facca Martins Bonilha; na 

pessoa da Professora Roberta Drozniak Dias Da Silva, todos os professores da 

Escola Estadual Mário Pereira Pinto; na pessoa da Professora Luiza Lourenço 

Pedroso, todos os professores da Escola Estadual Georgina Helena Fortarel; na 



   

 

   

 

pessoa da Professora Nirce De Fátima Vicentin De Oliveira, todos os professores da 

Escola Estadual Victor Geraldo Simonsen e na Pessoa do Professor Gilberto 

Nogueira, todos os professores da Escola Estadual XV de Outubro. Estendendo-se 

ainda os aplausos aos demais professores do município de Campo Limpo Paulista, 

em reconhecimento a dedicação e entrega ímpares ao longo de toda a carreira;  b) 

Moção nº 2.433 do Vereador Adriano Benedetti, apela ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal que determine providências junto à Secretaria de Serviços 

Públicos para que seja feita manutenção em todo o escadão que liga a Rua São 

Francisco com a Rua Wanderley no bairro Botujuru, que seja feito uma 

revitalização geral, oferecendo mais segurança aos moradores a fim de que se evite 

acidentes e que melhore a mobilidade urbana; c) Moção nº 2.434 dos Vereadores 

Gilberto de Souza Galdino e Jurandi Rodrigues Caçula, aplaude os times Águia 

Negra, Clube Atlético Paulista (Cap), Vila Marieta E 100 Maldade, bem como seus 

jogadores, treinadores e dirigentes, pelo excelente desempenho nos jogos e por terem 

alcançados seus objetivos de levar o time da Segunda para a Primeira Divisão do 

Futebol Amador de Campo Limpo Paulista; d) Moção nº 2.435 do Vereador 

Gilberto de Souza Galdino, apresenta à família enlutada, os mais sinceros e 

profundos votos de Pesar pelo falecimento de Luiz Da Silva, ocorrido no último dia 

24/09/2023, manifestando ainda nosso profundo respeito e rogando a Deus que traga 

conforto aos corações enlutados nesse momento doloroso; e) Moção nº 2.436 do 

Vereador  Jurandi Rodrigues Caçula, aplaude o time invicto Esporte Clube Aguia 

Negra, representados por sua equipe técnica, membros da diretoria, patrocinadores 

e os atletas envolvidos, pela sua promoção à 1ª Divisão de Futebol Amador de Campo 

Limpo Paulista após 8 vitórias e 4 empates, em especial ao Presidente Pedrinho, por 

todo empenho técnico-profissional; f) Moção nº 2.437 da Vereadora Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, apela ao Chefe do Executivo, Excelentíssimo Senhor Prefeito Luiz 

Antônio Braz para que no exercício de suas atribuições aumente o policiamento 

ostensivo da Guarda Municipal em nosso Município, principalmente nos locais onde 

os bandidos empreendem fuga, essa medida é de extrema importância e de extrema 

urgência; g) Moção nº 2.438 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, 

aplaude ao Cantor Dalvan nome artístico de João Gomes de Almeida, como forma 

de parabenizá-lo pela linda e duradoura carreira artística, como cantor sertanejo, 

representando o município de Campo Limpo Paulista há 46 (quarenta e seis) anos 

de muito sucesso; h) Moção nº 2.439 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, 

aplaude o professor Nélio Fernando Dos Reis, pelos bons serviços prestados ao nosso 

Estado de São Paulo, por sua dedicação como cientista e pela obra “Autismo no 

Mercado de Trabalho”; i) Projeto de Lei nº 3.107 do Ver. Fernando do Transporte 

Escolar, denomina Atilio Pinto de Oliveira a Praça Pública localizada na Rua 

Altinópolis, na Vila Constância, Distrito de Botujuru; j) Projeto de Lei nº 3.108 do 

Executivo, fixa o Orçamento Público para o exercício financeiro de 2024; l)Projeto 

de Lei nº 3.109 do Vereador Edão, institui no Calendário Oficial de datas e eventos 

do Município de Campo Limpo Paulista, a Festa de Nossa Senhora de Aparecida, 

na Comunidade que leva o mesmo nome no Bairro Figueira Branca; m) Projeto de 

Lei nº 3.110 do Executivo, autoriza a Criação do Conselho Municipal de Promoção 

da Igualdade Racial, do Fundo Municipal de Políticas de Promoção da Igualdade 

Racial e dá outras providências; n) Projeto de Lei nº 3.111 do Executivo, dispõe 



   

 

   

 

sobre orientações a pessoa idosa contra fraudes e golpes no âmbito do comércio 

eletrônico, internet, ligações telefônicas e mensagens por aplicativos de celular; o) 

Projeto de Lei nº 3.112 do Executivo, autoriza o repasse de recursos financeiros 

vinculados à Secretaria Municipal de Assistência e desenvolvimento social em favor 

da Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais de Campo Limpo Paulista; p) 

Projeto de Lei nº 3.113 do Executivo, autoriza o repasse de recursos financeiros 

vinculados à Secretaria Municipal de Assistência e desenvolvimento social em favor 

da Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais de Campo Limpo Paulista. 

Finalizada a leitura, o senhor Presidente declara que os Projetos de Lei números 

3.107, 3.109, 3.110,  3.111, 3.112 e 3.113 ficam à disposição das comissões 

permanentes, iniciando-se pela Comissão de Justiça e Redação, com exceção do 

Projeto de Lei nº 3.108, por se tratar de rito diferenciado, e a transferência 

automática das Moções números 2.432 a 2.439 para a Ordem do Dia desta Sessão. 

Em seguida, o senhor Presidente prossegue com os trabalhos, sem intervalo, e 

solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel eletrônico para o início 

da Ordem do Dia, estando presentes os Vereadores anteriormente nominados: 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cleber 

Bueno dos Santos, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino , Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio. Com quórum legal para deliberação, o senhor Presidente 

anuncia o início da Ordem do Dia e solicita a leitura da respectiva pauta à primeira 

Secretária, Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, composta pelas seguintes 

proposituras: 1) Projeto de Lei nº 3.101, do Vereador Gilberto de Souza Galdino, 

institui descrição do fato, a indicação pormenorizada das penalidades e dos 

dispositivos legais nos formulários de notificação preliminar e auto de infração 

utilizados pela fiscalização de obras e posturas, para segunda discussão e votação; 

2) Projeto de Lei Complementar nº 769, da Mesa da Câmara, reclassificação de 

pessoal administrativo da Secretaria da Câmara, para segunda discussão e votação.  

A seguir, a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima solicita e obtém o uso da 

palavra para requerer regime de urgência aos Projetos de Lei números 3.110, 3.112 

e 3.113 e a votação em bloco das Moções números 2.432 a 2.439. Submetido em 

discussão o requerimento verbal apresentado pela Vereadora Ana Paula Casamassa 

de Lima, não há debates. O senhor Presidente coloca o requerimento verbal em 

votação, solicitando aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, 

resultando aprovado por doze votos favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti, 

Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos 

Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino , Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor 

Presidente regimentalmente não vota. Em seguida, o senhor Presidente anuncia a 

alteração da Ordem do Dia, informando a inclusão dos Projetos de Lei números 

3.110, 3.112 e 3.113 e as Moções números 2.432 a 2.439 que serão apreciadas em 

bloco. Prosseguindo, o Senhor Presidente anuncia a apreciação em segundo turno 

do Projeto de Lei Complementar nº 769 e submete-o em segunda discussão, sem 

debates. Submetido em segunda votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores 



   

 

   

 

que registrem seu voto no painel eletrônico; o senhor Presidente regimentalmente 

não vota nessa matéria. Com doze votos favoráveis dos senhores Vereadores: 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, 

o senhor Presidente declara aprovado em segunda votação o Projeto de Lei 

Complementar nº 769. A seguir, anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto 

de Lei nº 3.101. Em segunda discussão, não há debates. Em segunda votação, o 

senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem seu voto no painel 

eletrônico. Com doze votos favoráveis dos senhores Vereadores: Adriano Benedetti, 

Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos 

Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor 

Presidente que não vota nessa matéria declara aprovado o Projeto de Lei nº 3.101. 

O senhor Presidente anuncia a apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei 

nº 3.110, colhendo os pareceres verbais das comissões de Justiça e Redação, de 

Finanças Contas e Orçamentos, de Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente. 

Com os pareceres verbais favoráveis, submete-o em discussão, manifestando-se a 

Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio e o Vereador Jose Carlos Raimundo. 

Submetido em votação única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem seu voto no painel eletrônico. Com doze votos favoráveis dos senhores 

Vereadores: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, o senhor Presidente que não vota nessa matéria declara aprovado 

o Projeto de Lei nº 3.110. O senhor Presidente passa para a apreciação do Projeto 

de Lei nº 3.112, em urgência. Ante a falta de forma escrita determinada pela 

urgência requerida, colhe os pareceres verbais das Comissões de Justiça e Redação, 

de Finanças, Contas e Orçamento, de Obras e Serviços Públicos e de Saúde e 

Assistência Social, cada qual por sua vez manifestando sua aquiescência à matéria 

em exame. Submetido em discussão única, manifesta-se a senhora Vereadora Kesley 

Cristine Foresto Cavichio. Submetido em votação única, o senhor Presidente solicita 

aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em seguida 

que com doze votos favoráveis registrados dos  Vereadores Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, 

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, 

Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, 

Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, está aprovado o 

Projeto de Lei nº 3.112. O senhor Presidente não vota nessa matéria. Prosseguindo, 

o senhor Presidente passa para a apreciação do Projeto de Lei nº 3.113, em urgência. 

Ante a falta de forma escrita determinada pela urgência requerida, colhe os 

pareceres verbais das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e 

Orçamento, de Obras e Serviços Públicos e de Saúde e Assistência Social, cada qual 



   

 

   

 

por sua vez manifestando sua aquiescência à matéria em exame. Submetido em 

discussão única, sem debates dos senhores Vereadores. Submetido em votação única, 

o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico. Com doze votos favoráveis dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, 

Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos 

Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor 

Presidente que não vota nessa matéria declara aprovado o Projeto de Lei nº 3.113. 

A seguir, anuncia a apreciação do Requerimento nº 2.611 da Vereadora Kesley 

Cristine Foresto Cavichio. Em discussão, manifesta-se a Vereadora Kesley Cristine 

Foresto Cavichio. Em votação única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores 

que registrem seu voto no painel eletrônico. Com oito votos contrários dos senhores 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza 

Galdino, José Fernando dos Santos e Jurandi Rodrigues Caçula, e quatro votos 

favoráveis dos Vereadores Cristofer Barreto dos Santos, Edson Dagmar 

Grossklauss, Jose Carlos Raimundo e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor 

Presidente que não vota nessa matéria declara rejeitado o Requerimento nº 2.611. A 

seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação do bloco das Moções números 

2.432 a 2.439 e que cada qual conta com o parecer escrito e favorável da Comissão 

de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete o bloco das Moções em discussão 

única, manifestando-se os Vereadores Jurandi Rodrigues Caçula, Gilberto de Souza 

Galdino, José Carlos Raimundo e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Segue com a 

votação única do bloco das Moções e solicita aos Vereadores que registrem o voto no 

painel eletrônico, anunciando em seguida que com doze votos favoráveis registrados 

dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, o bloco das Moções números 2.432 a 2.439 está  aprovado, o senhor 

Presidente regimentalmente não vota. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente 

anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se 

manifestar deverão inscrever-se no painel eletrônico. Manifesta-se o Vereador 

Gilberto de Souza Galdino discorrendo sobre a Moção de pesar que protocolou, bem 

como prestou homenagem ao munícipe presente, Senhor “Luiz da Farmácia”, 

exaltando os trabalhos da APAE que comemora aniversário na data e presta 

homenagem à Diretoria do time aplaudido em sua Moção aprovada. Manifesta-se o 

Vereador Edson Dagmar Grossklauss homenageou aos presentes, anunciou a Festa 

Alemã promovida pelo Rotary Club e a Festa Portuguesa, por fim manifestou-se 

sobre o ofício que recebeu da APAE para retratação. Manifesta-se o Vereador Diego 

Henrique Ito, oportunidade na qual discorreu sobre ofício que recebeu da APAE, 

lendo parte do documento e informativos correlatos. Manifesta-se o Vereador José 

Fernando dos Santos prestando homenagem aos aplaudidos da noite e os demais 

presentes. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente declara encerrada a 59ª 

Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, 



   

 

   

 

que aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

_______________________________ 

 

______________________________           _______________________________ 
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